

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**ülésére**

**Tárgy:** Veszíts el egy könyvet! Országos találkozó és Könyvelhagyó hétvége – a Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázatának támogatása

*Tisztelt Pénzügyi Bizottság!*

A Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiuma felhívást adott ki magas színvonalú, hagyományt indító, valamint többéves hagyománnyal rendelkező irodalmi és ismeretterjesztő rendezvények - szakmai táborok, fesztiválok, konferenciák, író-olvasótalálkozók, olvasás-népszerűsítési programok megvalósításának támogatására, amely kapcsán a Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázatot kíván benyújtani.

A rövid projektvázlat:

A Veszíts el egy könyvet! Országos találkozó és Könyvelhagyó hétvége a Veszíts el egy könyvet! akcióra építve – a meghívott könyves bloggerek segítségével – ismét lehetőséget nyújtana a könyvek, az olvasás és az olvasáskultúra népszerűsítésére. Ezzel a rendezvénnyel – amelynek sikerében a korábbi tapasztalatok alapján a Könyvtár dolgozói bíznak – ismét felkelhető az országos média érdeklődése, amely az olvasás, a Veszíts el egy könyvet! játék és Orosháza érdekeit egyaránt szolgálja.

A program megvalósításának várható időtartama: 2016. március 19-20.

A pályázat benyújtásának határideje 2015. szeptember 16. volt, így a határidő rövidegére való tekintettel a benyújtás megtörtént.

A projekt becsült költsége: 471.750,- Ft, ebből a pályázni kívánt támogatás – 100%-os támogatási intenzitás mellett – 471.750,-Ft.

A pályázó részére kötelező saját forrás biztosítását és igazolását a kollégium nem írja elő.

A támogatás folyósítása támogatási előleg formájában, egy összegben kerül átutalásra.

A kiírás értelmében a pályázó nevezési díj címen az igényelt támogatás 1%-át + 27% áfát köteles befizetni. A nevezési díj összege 500.000 Ft-nál kisebb összegű igény esetén sem lehet kevesebb 5000 Ft + 27% áfa összegnél, ez jelen pályázat esetében 6.350,-Ft nevezési díjat jelent. A nevezési díj befizetése a pályázat benyújthatóságának feltétele, ennek értelmében a nevezési díj a Justh Zsigmond Városi Könyvtár 2015. évi költségvetése terhére átutalásra került.

A vázolt projekt megfelel a pályázati felhívásban foglaltaknak.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.


## Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága jóváhagyja a Justh Zsigmond Városi Könyvtár által a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiuma magas színvonalú, hagyományt indító, valamint többéves hagyománnyal rendelkező irodalmi és ismeretterjesztő rendezvények, programok megvalósításának támogatása tárgyú felhívásához kapcsolódóan „Veszíts el egy könyvet! Országos találkozó és Könyvelhagyó hétvége – a Justh Zsigmond Városi Könyvtár szervezésében” tárgyú benyújtott pályázatot. A pályázat megvalósítása önerőt nem igényel.

**Végrehajtásért felelős:** Buzai Csaba könyvtárigazgató a pályázat nyertesség esetén a megvalósítással kapcsolatos dokumentumok, megállapodások aláírásáért

**Határidő:** a pályázat nyertessége esetén a projekt megvalósítása 2016. március 20.

Orosháza, 2015. szeptember 17.



**Fejes Róbertné**  
alpolgármester